
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Сотні малозабезпечених сімей у Східному Тиморі
отримали продуктову допомогу від Руської
Православної Церкви

 Синодальний відділ Московського Патріархату з благодійності та соціального служіння
перерахував в Східний Тимор кошти на придбання і доставку продуктової допомоги потребуючим
людям. Кошти були зібрані на сайті «Антивірус Милосердя». Допомогу отримали 378
малозабезпечених сімей з дітьми. 

 «Завдяки фінансовій допомозі Синодального відділу з благодійності вже вдруге в Східному
Тиморі пройшла акція з роздачі продуктових наборів потребуючим. На 6000 $, виділених приходу
храму на честь Воздвиження Хреста Господнього в Тайбеї, було закуплено 10 206 кілограмів
продуктів. В основному допомогу отримали багатодітні сім'ї, їх багато в Східному Тиморі, але,



звичайно, якщо до нас зверталися незаможні, але однодітні, то ми не відмовляли в допомозі », -
розповів настоятель Хрестовоздвиженського храму ієрей Кирило Шкарбуль. 

 Кожен набір для нужденних складався з 25 кілограмів рису і дволітрової пляшки соняшникової
олії. Списки для роздачі формувалися поступово завдяки інформації про нужденних, яка
надходила від місіонерів з різних регіонів. 

 «До багатьох районів дістатися проблематично, особливо в період пандемії, але ми, незважаючи
на труднощі, приїжджали в кожен регіон, де прямо біля будинків потребуючих організовували
роздачу продуктових наборів. На транспортування продуктових наборів Синодальний відділ з
благодійності додатково виділив 123 тисячі рублів. Це прискорило роздачу продуктів нужденним»,
- зазначив отець Кирило. 

 У липні 2020 року Синодальний відділ з благодійності та соціального служіння вже надавав
допомогу нужденним сім'ям Східного Тимору. 

 *** 

 З початком пандемії велике число людей в Росії і інших країнах потрапили в скрутне фінансове
становище. У багатьох єпархіях відзначають значне збільшення кількості звернень по медичну
допомогу. 

 Підтримати збір коштів на покупку продуктів і предметів першої необхідності для людей, які
опинилися в стані крайньої потреби можна на сайті http://eda.help. 

 Раніше на кошти, зібрані Синодальним відділом з благодійності при підтримці сайтів
«Милосердя.ру» і «Антивірус Милосердя», продуктова допомога була передана в Барнаульську,
Бежецьку, Бійську, Бірську, Бішкекську, Братську, Бузулукську, Великолуцьку, Вятську,
Гатчинську, Іваново-Вознесенську, Іжевську, Кінельську, Козельську, Красноярську, Курганську,
Маріїнську, Мічурінську, Находкінську, Нефтекамську, Нижньотагільську, Новокузнецьку, Орську,
Отрадненську, Ржевську, Скопінську, Сизранську, Тихорєцьку, Томську, Феодосійську,
Філіппінсько-В'єтнамську єпархії, в Східний Тимор. Двічі продуктова допомога була надана
Салаватській єпархії і Тверській єпархії. У провінційних єпархіях потребуючі отримали продуктові
та гігієнічні набори. 

http://eda.help


 Актуальна інформація про допомогу Церкви в період пандемії - на спеціальному сайті 
https://cerkpom.miloserdie.ru/ 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87881/
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